

Komentar povodom turnira U8

Želim svima da Vam se zajednički obratim povodom situacije koja se desila na U8 Erste turniru u BG u subotu 10.11.2018., a koja je, gle slučajnosti, u isto vreme bila samo jedna od tema zajedničkog sastanka u NS samo dva dana pre toga. Moram ovo da napišem jer ne želim da istrune u meni, a nadam se da će možda ovako nešto ZAUVEK prestati da se dešava na (Erste) turnirima u Srbiji.

Necu spominjati konkretna imena ko šta i kako, ali ako nekoga interesuju i detalji, slobodno može da me kontaktira.

Naime, u jednoj od utakmica koje je igrao HK Spartak i u kojoj su obe ekipe imale po 3 pune postave, svo vreme se igralo "postava na postavu". Realno, naš protivnik u toj utakmici je bio izraziti "favorit" zbog brojnih okolnosti (ne moram da ih objašnjavam), ali je moja ekipa dala sve od sebe, deca su ostavila srce na terenu, izvukla svoj maksimum i uspela u zadnju izmenu (poslednjih 90 sekundi) da udje sa "samo" golom zaostatka (kad se na žalost vec broje rezultati, cak i u ovoj kategoriji), da bi se desilo ono u što smo se svi kleli da se na Erste turnirima NIKADA NECE DESITI. Kako je na redu (Spartakova) 3.postava koja i ulazi u igru, odjednom se sa druge strane pojavljuje 1. postava i naravno postiže gol (u mojoj trecjoj postavi je igralo 2 decaka 2013.godište i 2 devojcice 2011.godište) i rutinski privodi utakmicu kraju, "sigurnom pobedom"! BRAVO, SVAKA CAST!!!

I sad ja vas sve pitam - šta dalje?!? Gde mi to idemo kao sport?!?! Cemu mi to ucimo decu u ovom uzrastu?!?! A na sastanku u cetvtak se pricalo upravo i o tome.

Da li je to tolika sramota da se pobedi Spartak minimalnim rezultatom ili ne daj Bože da se odigra nerešeno ili još gore, da slučajno Spartak ne pobedi?!?! Kome ce to zbog toga da "lete glave", da mu se "skine sa plate", da se ne znam šta desi?!?! Šta i kako ja da objasnim mojoj deci/igracima, pa cak i njihovim roditeljima u svlacionici kada me pitaju zbog cega je ušla njihova prva na našu trecu?!?! Ta deca su zbunjena. Ja sam zbunjen. Razocarani.

A objašnjenje? Jer sam naravno otišao da pitam o cemu se radi? Zbog cega to? - Oni su "mislili" da cu ja ubaciti moju prvu!!! Ej, oni su MISLILI!!! A najgore (ili najbolje) od svega - u ovom uzrastu se igra prekida izmedju izmena i sudija baca "buli" na sredini terena!!! Pa jel' se ne vidi koja postava je na terenu?!?!?

Ljudi, sportski radnici iz svih klubova, ta deca iz Subotice još uvek NEMAJU LED NA SVOM KLIZALIŠTU! Ej, pa oni su posle Holbusa dobili ponedeljak slobodan dan (jer su zaslužili, jer su me oduševili svojom igrom, trudom i borbom na tom turniru), a u sredu i u petak su trecali po tribinama, skakali stepenice, igrali fudbal i rukomet, malo štafetnih igri i malo šutirali sa blažuljki. I sve to u PATIKAMA. Dan kasnije smo došli na U8 Erste turnir u BG da se IGRAMO hokeja sa ekipama koje sve imaju led vec mesec i po ili dva i po meseca!!! I onda je nekome potrebno da "pobedi" tu grupu dece (7 devojcica i 6 decaka) tako što ce u zadnjoj izmeni da ubaci svoju prvu postavu na moju trecu?!?!?

Kad ste vec odredili (direktor takmicenja, UO SHLS, gen.sek., predsednik, Ministarstvo ili ko god da je bio tako "pаметan" ili je "morao" to da uradi) da MORAJU da se pišu rezultati za U8 i U10, evo odmah cu da potpišem (samo recite gde) da je HK Spartak u obe kategorije IZGUBIO SVE UTAKMICE na SVIM ERSTE TURNIRIMA i to REZULTATOM KOJI GOD PROTIVNIK ŽELI, a da SVI OSTALI istovremeno potpišu da ce protiv Spartaka SVA

NJIHOVA DECA IGRATI PODJEDNAKO (NA TRI POSTAVE), jer svakako su "pobedili" tu utakmicu.

I ako se neko pita zašto sam u CC stavio sve ove ljude?! To je zato jer smatram da je ovo PROBLEM svih nas. I svi treba da znaju za to. Da se više ne bi ponovilo. Nikome. Nikada. I ako imate još kontakta ljudi koji rade hokej na ledu sa decom u Srbiji, prosledite im ovaj email, svim trenerima u svom klubu. Molim Vas.

Ponovicu moje mišljenje i stav o cemu pricam vec godinama - Dokle god SHLS bude imao stav da se u U8 i U10 prati i piše rezultat i tabela (jer sudije su posle svake utakmice dolazile da mi kažu rezultat i potom ga prijavljivali za zapisnicki stol) mi cemo imati ovakve situacije. I (pre)više nego dovoljno je što rezultat prate sama deca (mada oni i zaborave na taj "bitan detalj" cim napuste halu, ili ranije), poneki trener i njihovi roditelji. SHLS svojim stavom samo daje tome na znacaju i u periodu za sportski razvoj dece kada to ne bi trebalo da je uopšte važno, dovodi do ovih i slicnih situacija.

Komicno ili ne, identicna situacija se desila Spartaku U10 na Holbusu, istina protiv ekipe iz Hrvatske (Zagreb 1). I onda sam "alarmirao" to dešavanje, ali je objašnjenje bilo da je to takmicarski turnir, ciji je organizator klub (a ne Savez) i da je to "do trenera". Ali da su Erste turniri pod SHLS nešto sasvim drugo. Hhmmm, jesu li?!?

I da vam svima kažem, znate šta je najgore od svega - ne postoji apsolutno nikakav mehanizam, sankcije ili bilo šta trece koji ce to da evidentiraju, da skrenu pažnju, da nešto, bilo šta. Ništa. :-(

Ne treba ni meni ni nama nikakvo obrazloženje ili izvinjenje ili bilo šta slicno, samo nam "treba" da se SVI promenimo, dozovemo pameti i ostavimo decu da se IGRAJU i uživaju u najlepšem sportu, najbržoj kolektivnoj igri na svetu!

Sa poštovanjem. Sportski pozdrav.
Uroš Brestovac trener U8